

## 车辆占据道路带来安全隐患

# 广场来休闲 切莫乱停车

晚报讯 (记者 姚付林) 7月2日晚,滕州火车站广场上熙熙攘攘,老年人跳广场舞,小朋友滑旱冰,一片热闹景象。然而,在火车站广场东的大同路上,各种车辆停在路边,有的停在了机动车道的中间,不仅带来了道路的拥堵,而且存在交通安全隐患。

21点左右,滕州火车站广场被路灯照亮,大同路路边的霓虹闪烁,广场上音乐悠扬,热闹非凡。而停在火车站广场东的大同路上的

车辆,显得有些大煞风景。电动三轮车、机动三轮、轿车、电动自行车,层层将火车站广场围住,并且占据了大同路的机动车道,宽敞的大同路在被层层占据后显得狭窄不堪。据介绍,此处道路上停放的车辆,基本上全是前来休闲娱乐或者是锻炼身体市民的交通工具,为了方便他们将车辆停在了离广场最近的大同路上。“每天晚上都会有很多车辆停在路上,尤其礼拜六礼拜天最多。广场会吸引很多市民前

来锻炼休闲,有时候晚上11点还会聚集很多人,有些人离家这远,他们不得不借助交通工具过来,而一些电动车、三轮车或者机动车索性就放在了大同路上,虽说大同路很宽,但是这样摆得里三层外三层的,大同路的机动车道都被霸占了。”在问大同路居住的徐大妈告诉记者。在停放的车辆中,也掺杂着很多跑出租的电动三轮车,正规出租车也会前来“蹲点”,这就造成了大同路的交通安全隐患。“路

边停放的车多,很容易挡住视线,有时候人从路边的车后面猛然间蹿出来,稍不留神就会出现意外。”一位市民说道。

“广场是健身的好去处,然而,对于乱停乱放车辆的行为,应当及时有效地杜绝,离家较远的市民最好把车辆停在广场附近,哪怕多走几步路,也不要影响了正常的交通秩序。”市民建议说。

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077  
王龙飞 15263206262  
马帅 15266162222  
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路 61 号  
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办 QQ:

1749759444

有难事

找帮办



## 小区门口成了停车场

7月2日,家住市中区文化东路枣园小区、泰和家园小区的马先生来电反映:每天早晚有大量车辆停放在小区大门出口两侧行道和路面上,不但影响了小区居民出行,而且由于视线不好已经造成了多起交通事故,建议相关部门加强对该路段的管理,确保城市道路环境安全,方便市民出行。(本报记者 摄)

## “僵尸”车被拖走 道路恢复顺畅

晚报讯 (记者 邵士营) 3日,家住光明新村的周女士拨打记者手机高兴地说:“谢谢晚报的记者啊,你们报道后,路边的僵尸车终于被拖走了,走路方便了。”

光明新村位于光明广场北,在通往小区的一条重要道路旁,有人停了一辆废弃的金杯面包车,由于风吹日晒,天长日久变得破烂不堪,既影响了环境,又影响了道路通行。前不久,本报对此进行了报道,市民也向相关部门进行了反映,市中区社会管理综合治理办公室得知情况后,立刻着手进行调查,几番寻找“车主”未果后,在枣庄日报刊登了《对长期占用公共交通资源车辆限期接受处理的》公告,并依据《道路交通安全法》第112条等规定将该车进行了拖离。

僵尸车被清理,长期被占据的人行道终于畅通无阻了。附近市民均高兴不已。在附近摆摊的赵女士告诉记者,她原来半夜收摊从这里经过时,路灯的光从树叶缝隙洒下来,照的僵尸车半明半暗,很是吓人,她每次都吓得心里“砰砰”跳,不由自主地回头瞅几眼,然后拼命蹬车离开。僵尸车被清理,夜里经过这里再也不害怕了。

## 桥上摊位扎堆 市民通行不便

记者 刘一单 苏羽 摄影报道

一个城市,整齐、干净的街道给人以文明、积极的良好印象。然而,在市区的个别路段仍存在小商小贩占道经营的情况。占道经营、流动小贩作为影响城市交通的顽疾,市民希望有关部门联合治理。



近日,家住市中区北龙头社区的市民曹女士拨打本报热线电话反映,在距离他家附近的龙头大桥处,长期存在着流动摊贩占道经营的现象,甚至还有的人直接把大排档摆到了桥面上。“特别是每天上下班高峰期的时候,也是流动摊贩最活跃的时候。原本不宽的桥面被流动摊贩占去将近一半,居住在附近的市民,一到下午下班的时候就犯愁,过往车辆多时,那叫一个‘堵’。”

7月2日下午6时许,记者驱车赶往曹女士电话中所反映的龙头大桥处。在现场果真看到有几个摊位摆在了桥面上。大桥北侧的一户商家直接把帐篷支在桥上,一家大排档摊主在大桥南侧正在摆放桌凳。据目测,龙头大桥桥宽大约8米左右,除去桥上的人行道,整个桥面能容汽车通行的宽度并不是很长。根据观察,桥上的这几家摊位生意不错,不少骑电动车的市民经过此处都会把车子停下,驻足观看一番,这样一来,将原本就不宽敞的道路堵得更“水泄不通”。

就在记者进行拍照的时候,桥面上一摊点前三位市民正在选购东西,其电瓶车就随意地横在摊点旁边。此时从东边过来一辆机动车由于受阻停在桥上无法前行,西面的一辆汽车也停在了桥上。或许司机

是新手,汽车一度发生溜车的现象,让人看了为其捏了一把汗。在车辆鸣笛了近20秒之后,横放电瓶车的市民才将车辆挪了挪位置,但两辆车仍不能顺利通行。东面而来的车只能向后倒车,待错开位置后才顺利通行。

记者在此路段观察的半个小时内,出现不同程度的拥堵达到5次之多。“这还不算什么,再等一会儿,来吃大排档的人多了,还有汽车停旁边,这条路根本没法走。拥堵得厉害时,私家车很容易和电瓶车发生刮蹭。”曹女士说,“因为我们家就在北龙头,每天上下班都会走这段路,带着孩子骑车上桥本来就费劲,再加上容易堵路,我都不愿意走这儿了,宁愿从文化路上绕道,可是文化路也有幼儿园接孩子的堵着路。我现在是走哪儿都不对,烦死了。”

在采访中,不少附近的居民表示,这条路本来就不宽,再加上摊贩占道,极易造成拥堵。

“虽然路边有卖东西的摊点,方便了附近的居民们。但是桥面毕竟是通道,摊位不能摆在这上面。不能以部分人的方便而影响了其他市民的通行,希望有关部门能够对该路段摊贩进行整治与规范。”一位不愿意透露姓名的市民如是说。

## 《绿化带成了附近居民的菜园》追踪 绿化带内“菜园”已全部清理

晚报讯 (特约记者 王银 郭潇繁 摄影报道) 6月23日,本报刊登了《绿化带成了附近居民的菜园》的报道,引起了相关部门的重视。7月2日,记者经过滕州市解放西路看到,绿化带内的菜园已全部清理,绿化带内的泥土也平整多了。“还是这样好,希望解放西路能早日绿化。”附近居民孙先生说。

## 家长接送孩子 致交通受堵

晚报讯 (特约记者 张波) “每天学生上下学的时间,幼儿园门口停满了车,让原本不宽敞的路更加拥挤。”家住滕州市文明佳苑东区的张女士说道。

6月30日17时许,记者在滕州龙泉苑幼儿园门口看到电动车、小轿车满满当地停放在解放路立交桥西端路北侧。由于正值上下班高峰时段,加之解放路本就不宽敞,家长们的这种做法极易造成交通堵塞。在幼儿园西几米处有很多免费停车位,望家长们主动向前一小步,把方便留给大家。